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1)Aşağıda basit kesir kadarı verilen sayıların tamamı- 
nı bulunuz. 
 


1

2
’i 24 olan sayı kaçtır. 

 
 
 
 


2

3
’i 6 olan sayı kaçtır. 

 
 
 
 


5

12
’i 30 olan sayı kaçtır. 

 
 
 
 


4

5
’ü 32 olan sayı kaçtır. 

 
 
 
 


7

12
’i 14 olan sayı kaçtır. 

 
 
 
 


8

15
’i 80 olan sayı kaçtır. 

 
 
 
 


4

7
’ü 48 olan sayı kaçtır. 

 
 


5

9
’i 45 olan sayı kaçtır. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2) Aşağıdaki soruları cevaplayınız. 
 
 

 Hangi sayının 
1

2
’i 18 dir. 

 
 
 
 

 Hangi sayının 
3

4
’ü 24 tür. 

 
 
 
 

 Hangi sayının 
6

7
’ı 42 dir. 

 
 
 
 

 Hangi sayının 
5

8
’i 30 dur. 

 
 
 
 

 Hangi sayının 
2

3
’i 20 dir. 

 
 
 
 

 Hangi sayının 
8

13
’i 48 dir. 

 
 
 
 

 Hangi sayının  
4

7
’ü 32 dir. 

 
 

 Hangi sayının 
11

12
’i 22 dir. 

 
 
 
 
 
 
 



Hazırlayan: Sadettin KARAASLAN Online testlerimiz ve diğer içeriklerimiz için lütfen sitemizi ziyaret ediniz. 

3) 
𝟑

𝟓
’ü 120 m olan bir yolun tamamı kaç metredir. 

 
 
 
 
 
 
 

4) 
𝟓

𝟔
’i yendiğinde geriye 3 kg kalan Elma’ların tamamı 

kaç kg’dır. 
 
 
 
 
 
 
 

5) Ege yeni aldığı bir romanın 
𝟐

𝟑
’ni okuduğunda geriye 

20 sayfası kaldığına göre,Ege’nin okumuş olduğu 
toplam sayfa sayısı kaçtır. 
 
 
 
 
 
 
 

6) 
𝟐

𝟓
’si 24 olan bir sayının 

𝟏

𝟔
’i kaçtır. 

 
 
 
 
 
 
 

7) Bir damacananın 
𝟏

𝟒
’i doludur.Damacanaya 10 Lt 

su konulduğunda yarısı dolduğuna göre damacana- 
nın toplam hacmi kaç litredir. 
 
 
 
 
 
 
 
 

8) Arda parasının 
𝟒

𝟓
’ünü harcadığında geriye 40 TL’si 

Kaldığına göre Arda’nın harcadığı para kaç TL’dir. 
 
 
 
 
 
 

9) Ali’nin torbasındaki  bilyelerin 
2

7
’si 12 tanedir. 

Buna göre Ali’nin toplam bilyesinin 
𝟓

𝟔

 
’i kaçtır. 

 
 
 
 

 
 

10) Hasan bey tarlasının bir kısmına buğday,
1

3
’ine  

ise arpa ekmiştir. 
Hasan beyin arpa ekmiş olduğu alan 20 dönüm  
olduğuna göre Buğday ekili alan kaç dönümdür. 
 
 
 
 

 
 
 

11) Gizem hanım elindeki parasının 
1

5
’i ile pantolon,

1

3
’i 

ile Ayakkabı almıştır. 
Gizem hanım pantolona 60 TL verdiğine  göre Ayakkabıya 
kaç TL para ödemiştir. 

 
 
 
 

12) 
𝟕

𝟏𝟎
’si 70 olan bir sayının 

𝟕

𝟐𝟎
’si kaçtır. 


